

Mihuelov list

9 leto XXII
2013
številka 9



Največja je ljubezen.
(1 Kor 13,13).



ROŽNI VENEC ZA NAŠ ČAS

Radio Ognjišče in frančiškani z Brezj, varuhi milostne podobe Marije Pomagaj, so se odločili, da povabimo k poglobljenemu praznovanju Rožnovenske Matere Božje 7. oktobra in tako spodbudimo pomnoženo molitev rožnega venca. K temu kliče stanje duha v Cerkvi in državi; kličejo prej slabe kakor dobre razmere, ki prinašajo socialne težave in še večjo duhovno bedo. K poglobljeni molitvi, ne le osebni, ampak tudi občestveni, alarmantno kliče podatek, da veljamo Slovenci za narod, ki najmanj moli v Evropi

Sveti pater Pij je imenoval rožni venec »orožje za obrambo in rešitev, ki nam ga je podarila Marija, daga uporabimo proti zvižacem peklerskega sovražnika«. Vsem, ki so bili patru Piju blizu, je razlagal: **»Če sta Brezmadežna v Lurdu in še bolj brezmadežno Srce v Fatimi vztrajno priporočala molitev rožnega venca, ali morda to ne pomeni, da ima ta molitev izjemno vrednost za nas in za naše čase?«**

Zato bomo v ponedeljek, 7. oktobra, na praznik Rožnovenske Matere Božje, radijski

program na Radiu Ognjišče ves dan posvetili spodbudi, da se molitev rožnega venca ponovno vzljubi in zasidra med nami. Zvečer ob 19h pa bomo v baziliki Marije Pomagaj na Brezjah obhajali sv. mašo in po njej pred milostno podobo Marije Pomagaj z rožnim vencem, ki ga je podaril blaženi papež Janez Pavel II., zmolili vse štiri dele rožnega venca in na koncu zapeli litanije Matere Božje. Bogoslužje in molitev na Brezjah bomo neposredno prenašali v našem programu od 19. do 22. ure ali kakšno minuto čez.

Ali ni bil dar blaženega papeža Janeza Pavla II. Mariji Pomagaj (17. maja 1996) preroško znamenje, s katerim nam je pokazal, kje in kako bomo našli pravi izhod iz kriz in stisk?

Če še ne verjamemo, moramo začeti verjeti, da nas lahko samo molitev reši iz čudnih razmer, ki jih gledamo, doživljamo in bridko čutimo na lastni koži in v duši. Nedvomno drži,



ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Najmočnejši je
tisti človek, ki zna
skleniti roke k
molitvi.
(Soeren
Kierkegard)*

da ne samo molitev, ampak tudi delo. Vendar je bilo do zdaj samo delo, delo in delo, molitve pa bore malo. Če nam je všeč ali ne, je treba priznati, da se premalo prosi za Božji blagoslov, da bi delo lahko imelo pravi uspeh, z njim pa notranje zadovoljstvo.

Gotovo smo že vsi slišali, kaj je nadškof Šuštar rekel o Međugorju: »Če bi se toliko molilo v Ljubljani, kot se moli tam, bi bili tudi mi deležni čudežev.«

SPOMINI S POČITNIC DRUŽINE, KI JE LETOVALA V PORTOROŽU V OKVIRU ŠKOFIJSKE KARITAS LJUBLJANA

Poletne počitnice v Portorožu 2013

Moja družina in jaz smo to leto šli v Portorož. Prvi dan smo prišli tja in razpakirali stvari. Potem smo prišli na teraso in tam spoznali Barbaro in Valentino. Drugi dan smo šli v Piran. Najprej smo šli v samostan, potem v akvarij. Ta dan sem se tudi prvič peljala z ladjo. Ostale dni smo se kopali in imeli različne delavnice. Izdelovali smo slike in okraske. Veliko smo se kopali in sončili. Na obali sem nabrala školjke in različne kamne. Bilo nam je zelo lepo, verjetno se bile to najlepše počitnice v mojem življenju. Hvala!

Hana Hozanović, 4. razred

Kako smo preživeli počitnice

Naša družina je bila letos na morju, za kar smo hvaležni Župnijski karitas Mengeš. Smo podnajemniki in bi

si počitnice na morju težko privoščili. Dva od treh naših otrok sta bolna in jima je morski zrak zelo koristil. Komaj smo čakali, da pridemo na morje. Vsa naša pričakovanja so bila izpolnjena. V Portorož, kjer je Sončna hiša, smo prišli na ponedeljek okoli 11 h. Sprejem je bil topel in prijazen. Gospod Jože in gospodična Magda sta nam razkazala prostore. V torek je deževalo in smo ta čas izkoristili za spoznavanje drugih družin. Šli smo tudi v Piran. Naslednji dan smo se kopali in šli v Portorož. Ves čas smo imeli različne delavnice, na katerih smo se naučili marsikaj o drugih in tudi o sebi. Slišala sem neverjetne življenjske zgodbe in težke izkušnje drugih udeležencev počitnic, kar sem doživljala precej stresno. Pripovedi so me ganile do solz. V četrtek zvečer nas je gospod Jože povabil k maši, čeprav je naša družina druge vere. Z veseljem smo prisostvovali; bilo je zelo lepo in pomirjajoče. Vprašala sem se, zakaj več ljudi ne hodi k maši, če je tako lepo... Sobota je bila žal zadnji dan počitnic. Bilo nam je zelo lepo, poučno, zanimivo in sproščujoče. Najlepša hvala, da ste nam to omogočili. Naša družina tega ne bo nikoli pozabila.

Emma Hozanović

»OČE, ALI TAM, KJERSI TI DOMA, OTROCI RES VSAK DAN DOBIJO KAJ HRANE?«

Ker bomo v oktobru obhajali misijsko nedeljo, smo si dovolili, da uporabimo naslov prispevka, ki je bil objavljen v cerkvenem listu krške škofije Nedelja, št.26, 2013. Zgornje vprašanje

Karitas 

je duhovniku Jožetu Andolšku zastavil eden izmed afriških otrok v Addis Abebi, večmilijoskem etiopskem mestu. Ne vemo točno, kaj je otroku odgovoril, a vemo, da se Andolšek vedno znova zelo rad prostovoljno vrača mednje. Obiskuje otroke in mladostnike, ki noči preživljajo v kanalih, otroke, ki so goli, lačni, žejni in boleajo za malarijo, aidsom in tuberkulozo. Obiskuje dojenčke, ki so je jim starši odrekli zaradi različnih stisk takoj po rojstvu, pot pa ga vodi tudi v odročne vasi, kjer spremlja pouk najmlajših. Kljub trpljenju in revščini pa je nenehno priča veselju otrok, katerih oči žarijo in sta jim v obraz zapisana dostojanstvo in lepota otroštva. Nedavno se je duhovnik s skupino enako mislečih in čutečih ljudi spet vrnil in Etiopijo. Spremljata ga dve dijakinji, zdravnica, medicinska sestra in arhitekt. Poskrbeli so za iskrice v očeh mladih z različnimi darovi, ki so jih prinesli s seboj. Takoj so poprijeli za delo; predvsem v smeri, da bi zagotovili dnevni obrok hrane in da bi laže odgovorili na zastavljeno vprašanje...

Misijonskih »zgodb« poznamo veliko. Dotaknejo se nas, ko jih slišimo, pri sebi morda celo napravimo sklep, da bomo tudi mi pomagali, a hitro nas preplavijo naše skrbi in stiske in problemi ljudi, s katerimi se srečujemo. Hitro bi kdo lahko rekel, kaj bi se zanimali za Afriko, ko je pri nas dovolj hudo. Res, dovolj je potreb doma, tudi priložnosti da pomagamo... A prav je, da se zavedamo veliko večjih razsežnosti revščine in če ne drugače, vsaj molimo za misijonarje, ki velikokrat zmorejo opravljati svoje delo samo tako, da materialna pomoč in molitvena podpora prihaja od nas...

Sodelavci Župnijske karitas

ZAHVALA

Spoštovani sodelavci Župnijske karitas! Naši Sdružini je voda uničila vse, kar smo imeli in nismo vedeli, kako naprej. Ostali smo brez vsega, kar smo si v življenju prigarali. Vaša pomoč nam je pomagala v najbolj težkih trenutkih, zato se vam iz srca zahvaljujemo za vse dobrote, ki smo jih dobili. Naj vam Bog nakloni veliko zdravja in naj pomoči potrebni ljudje pri vas vedno imajo odprta vrata.

Enajstčlanska družina

SOS MOLITEV

Skupnost Emanuel pripravlja povabilo k Svojevstveni molitvi. Od septembra vsak večer v delovnih dneh od 20.00 do 22.00 nekdo moli pred Najsvetejšim za potrebe ljudi, posebno za tiste, ki pokličejo po telefonu številka 031-533-133. Enkrat na mesec bo za vse prejete prošnje in izročitve v molitev darovana tudi sv. maša. Če je kdo pripravljen sodelovati kot molivec (praktično je, če živi v Ljubljani ali okolici), naj se obrne na Mihaelo in jo pokliče po telefonu številka 041-859-531.

Če želite, da nekdo moli za vas ali vaše bližnje, lahko pokličete SOS molitev po telefonu 031-533-133 vsak delavnik od 20.00 do 22.00.

SAMUEL

Ze veš, katera je tvoja življenjska pot? Je to: Zzakon, misijoni, redovniški ali duhovniški poklic ...? Tudi v prihajajočem študijskem letu bo delovala **skupina Samuel**, ki je namenjena mladim, željnim delati pri **prepoznavanju Božjega klica**.

Prijave in podrobnejše informacije sprejema: s. Irena Mohorič, OSU, gsm: 031-830-311, irena.mohoric@rkc.si; ali v Kranju s. Polonca Majcenovič, gsm: 031-463-164; polonca.majcenovic@rkc.si.



AKCIJA KARITAS ZA SRCE AFRIKE

Slovenska karitas ne pomaga le ljudem v stiski doma, ampak tudi v misijonskih deželah, v katerih so potrebe še večje. Velikokrat na ta način dobesedno rešujemo življenja.

V zadnjih sedmih letih so z zbranim denarjem v Ruandi in Burundiju obnovili tri zdravstvene centre, ki skupaj oskrbujejo 170.000 ljudi, zgradili novo porodnišnico in osem vodnjakov ter šole za mlade iz revnih družin. Z letošnjo akcijo bodo dokončali osnovno šolo v Ruandi ter pomagali podhranjenim otrokom v Ruandi in Srednjeafriški republiki.

Svoj dar za to akcijo lahko nakažete na Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana, TRR: 02140-001555671, sklic: 2143, namen: Za srce Afrike, ali pa pošljete SMS s ključno besedo AFRIKA5 na 1919 in boste prispevali 5 €. Bog povrni za vaš dar.



KATEHEZE DOBREGA PASTIRJA za otroke od 3. do 6. leta starosti

Kako otroka vpeljati v skrivnosti krščanske vere? Kateheza Dobrega pastirja izhaja iz otrokovega hrepenenja po Bogu in mu pomaga, da razvija odnos z njim, kar je temeljno za njegov celostni razvoj in življenje po veri. Srečanja potekajo v atriju, urejenem in mirnem okolju, opremljenem z materiali, s katerimi se otrok sreča z Božjo Besedo, uvaja v molitev, razvija samostojnost, svobodo in mir ter si krepi samozavest.

Prilika o Jezusu, dobrem pastirju, ki pozna vsako ovco po imenu, odgovarja na temeljno potrebo otroka v tej starosti, potrebo po varnosti in brezpogojni sprejetosti. Ta prilika je zato postavljena v središče oznanila. Velik poudarek je na otrokovi lastni dejavnosti.

Kateheti prisluhujemo tihi prošnji otrok: »Pomagaj mi, da naredim sam. Pomagaj mi, da pridem bližje Božji Besedi, **bližje Bogu.**«

Vpis (pridejo starši): četrtek, 10. 10. 2013, ob 16.30 v atriju (vhod je na zahodni strani župnijskega doma)

Začetek: četrtek, 17. 10. 2013, ob 16.30

REDNI DOGODKI

KATEHUMENAT – priprava odraslih na prejem zakramentov (vsak četrtek v Domžalah ob 20h) in uvajanje v krščanstvo.

V domžalski dekaniji imamo osrednjo pripravo na prejem zakramentov odraslih – sv. krsta, birme in obhajila. To zdaj vodi novi župnik Klemen Svetel, nekdanji škofijski animator za mladino. Srečanja bodo vsak četrtek ob 20h v župnišču v Domžalah. Priprava bo trajala vse do velike noči prihodnje leto. Več informacij dobite v domžalskem župnišču.

Povabite vse, za katere veste, da bi želeli postati odrasli kristjani s sprejemom zakramentov uvajanja v krščanstvo.

ROŽNI VENEC V OKTOBRU

V oktobru prihaja k nam spodbuda za molitev rožnega venca. Vsak dan ga bomo molili pol ure pred sv. mašo, razen ob sredah, ko se začne 45 minut prej, ter na prvo sredo, četrtek, petek in soboto. Ob nedeljah ga bomo molili pred sv. mašami. Poleg tega se bomo zbrali k popoldanski skupni molitvi, in sicer:



– na rožnovensko nedeljo, prvo v oktobru (6. 10.), bo **na Homcu** ob 14⁰⁰ rožni venec, ob 14³⁰ sv. maša in nato procesija z Marijinim kipom;

– na drugo nedeljo (13. 10.) bo molitev rožnega venca v **loški cerkvi** ob 15⁰⁰,

– na tretjo nedeljo (20. 10.) bo molitev rožnega venca pri **kapeli sv. Lucije v Topolah**, tudi ob 15⁰⁰,

– na četrto oktobrsko nedeljo (27. 10.) bo molitev rožnega venca v **župnijski cerkvi v Mengšu** ob 15⁰⁰.

Rožni venec je pomembna oblika molitve Cerkve in posameznikov s premišljevanjem glavnih skrivnosti našega odrešenja. Vsak človek ga moli na svoj posebni način. Oktober je torej spodbuda za skupno ponavljalno molitev, prav tako pa za molitev v naših družinah. Povabljeni ste, da molite vsaj eno desetko rožnega venca vsak dan. Desetka traja le 3 minute. Če si na spletu pogledate kak filmček ali spot, hitro minejo 3 minute. Zato naj nam ne bo škoda časa za to, kar nam prinaša rožnovenski blagoslov! Hvala vsem, ki vsak dan molite rožni venec tudi za duhovnike in vso župnijo.

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (vsako sredo)

Že več let ohranjamo lepo navado, da vsako sredo pred sv. mašo molimo pred Najsvetejšim za blagoslov župnije.



Kaj nam pomaga, če si pridobimo ne vem kaj, ko to ni blagoslovljeno! Zato bomo radi molili za vse naše delo in prizadevanje. Pred Najsvetejšim smo vsako sredo od 18.15, po prestavitvi ure pa 45 minut po sv. maši.

SREČANJA ZA ŠTUDENTE IN MLADE V POKLICU (vsak četrtek)

Po nekajletnem tatišju bomo začeli tudi srečanja za študente in mlade v poklicu. Prvo bo v **četrtek, 3. oktobra, ob 20h** v župnišču.

ROČNA DELA (vsak četrtek)

Tudi letos se že veselimo ročnih del naših gospa. Druženje, izmenjava izkušenj in vzorcev, medsebojna spodbuda, vse to je razlog, da gotovo pridete na srečanja ročnih del, ki se bodo začela v oktobru in bodo potekala vse do pomladi **ob 18h v župnijskem domu**.

PEVSKE VAJE MePZ sv. Mihaela (vsak četrtek)

Vaje mešanega pevskega zbora so ob četrtnih ob 20h. Lepo vabljeni stari in novi pevci! Pevski zbor sv. Mihaela prepeva vsako nedeljo pri sv. maši ob 8h in sooblikuje bogoslužje. Hvala pevovodju g. Andreju Levcu in organistki ge. Ani Kešnar za redne vaje. Pridružite se jim tudi vi.

MLADINSKA SREČANJA (vsak petek)

V župniji imamo mladinsko skupino. Zbere se vsak petek po večerni sv. maši, ki se zdaj začne ob 19h. Pred mladimi je veliko izzivov in radi se bodo odzvali temu povabilu na skupna srečanja. Mladi, lepo vabljeni!



PEVSKE VAJE OTROŠKEGA ZBORA ANGELČKI

Otroški pevski zbor Angelčki je vaje letos že začel. Te bodo še naprej vsako **soboto ob 10h v župnijskem domu**. Lepo vabljeni novi in tudi že zdaj zvesti pevci.

UMETNIKI ZA KARITAS

V petek, 20. oktobra, smo odprli prodajno razstavo del Umetniki za Karitas. Na ogled je v župnijskem domu v času verouka in med drugimi dejavnostmi. Vabljeni k ogledu in nakupu slik, s čimer boste pomagali otrokom v stiski.



DOGODKI PRED NAMI

MIHAELOVA NEDELJA (29. 9.)

Letos je god sv. nadangela Mihaela na nedeljo. Vse maše tega dne bodo slovesne in na čast našemu farnemu zavetniku. Ne le, da bomo sami prišli počastiti župnijskega zavetnika, ampak bomo povabili k sv. mašam v župnijsko cerkev še druge. To nedeljo bo pri vseh mašah tradicionalni »ofer«, darovanje pred oltarjem za potrebe župnije. Obeta se nam davek na sakralne objekte in bomo morali plačevati tudi tega. Zato vsem Bog povrni za darove!

SREČANJE ZA STARŠE VEROUČENCEV

6. razreda (ponedeljek, 30. 9.)

Srečanje za starše otrok 6. razreda bo v ponedeljek, 30. septembra, ob 19.30 v župnijskem domu. Kateheze v 6. razredu nas spodbujajo, da gremo skupaj z otroki v nov svet. Najstniki odraščajo in se osamosvajajo. Pri vseh njihovih korakih pa jim stojimo ob strani starši in kateheti. Zato ste vabljeni na to srečanje.

SORA – PRAZNIK TEREZIJE DETETA

JEZUSA (torek, 1. 10.)

Na predvečer praznika karmeličanske svetnice sv. Terezije Deteta Jezusa nas vabijo v karmeličanski samostan Sora, kjer bo v torek 1. oktobra, ob 17h slovesna sv. maša in blagoslov vrtnic. Sveto mašo bo vodil urednik radia Ognjišče Franci Trstenjak. Mala Cvetka naj siplje nebeške rože na vse, ki se ji priporočamo.

Sestre so z nami duhovno povezane, saj so v Soro odšle iz Mengša. Naj bo to priložnost za molitve za njihove nove duhovne poklice.

SREČANJE SODELAVCEV ŽUPNIJSKE KARITAS (torek, 1. 10.)

Med nami je veliko ljudi dobre volje. Nekateri razdajajo svojo dobroto v naši župnijski Karitas. Vsi ti so lepo vabljeni na srečanje sodelavcev in sodelavk Karitas, ki bo v torek, 1. oktobra, ob 19.30 v župnišču.



ROČNA DELA V ŽUPNIJSKEM DOMU

(četrtek, 3. 10.)

Prvo srečanje izdelovalk ročnih del bo v četrtek, 3. oktobra, ob 18h, nato pa vsak četrtek ob isti uri do pomladi. Pridite, ne bo vam žal.

PRVI ČETRTEK (3. 10.)

Na četrtek pred prvim petkom molimo pred Najsvetejšim za duhovne poklice. Molitve pred Najsvetejšim začnemo ob 18.15. Molimo za stanovitnost že poklicanih, za sestro M. Salomejo Sandro Trojanšek, ki zdaj moli za nas v Turnišču. Kdo med našimi mladimi bo še stopil na pot duhovnega poklica?

KATEHUMENAT V DOMŽALAH

(četrtek, 3.10.)

Prvo srečanje priprave odraslih na prejem zakramentov krsta, obhajila in birme bo v četrtek, 3. oktobra, ob 20h v župnišču v Domžalah.

SREČANJE SKUPINE ZA ŠTUDENTE IN MLADE V POKLICIH (četrtek, 3. 10.)

Prvo srečanje te skupine bo v četrtek, 3. oktobra, ob 20h v župnišću.

PRVI PETEK (4. 10.)

Na prvi petek obiščemo bolnike in ostarele na domu. Hvala vsem, ki lepo skrbite za svoje ostarele in bolne. Lepo in prav pa je, da smo pozorni tudi na njihovo duhovno oskrbo in povezanost s Cerkvijo ter po zakramentih z Bogom. Zato vabim vse skrbnike starejših in bolnih, ki se ne morejo udeležiti sv. maše, da sporočite svoje želje v župnišče. Morda poznate koga, ki je prihajal k sv. maši in zdaj ne more več? Omogočite mu duhovnikov obisk vsaj enkrat na mesec.

Zvečer eno uro pred mašo molimo za še ne rojene otroke. Zavod Živim se ukvarja s posledicami splava. Posredujemo njihovo vabilo.

Tudi vi trpite zaradi posledic splava? Vas nihče ne razume in bolečino dan za dnem nosite v sebi? Jo želite podeliti s tistimi, ki vas bodo razumeli, v varnem okolju, kjer vas ne bodo obsojali? Ni vam več treba trpeti v tišini. Pridružite se skupini za samopomoč, kjer bomo skupaj prehodili pot žalovanja in ozdravitve notranjih ran. **Za več informacij in prijavo pokličite: 040 577 468 ali na <http://www.zavod-zivim.si>.**

VPISOVANJE SVETIH MAŠ (sobota, 5. 10.)

VPisovanje sv. maš za november in december bomo začeli na prvo soboto v oktobru, to je v soboto, 6. oktobra, od 7⁰⁰ do 9⁰⁰. Seveda lahko prinesete dar za sv. maše tudi po tem datumu. Kar nekaj terminom za sv. maše ostane prostih. Naj vam Bog povrne tudi za darovane maše, ki so opravljene drugje. Vseh mašnih namenov se spominjamo pri našem oltarju. Radi se spominjamo naših rajnih pri sv. maši.

PRVA SOBOTA V MESECU (5. 10.)

Na prvo soboto v mesecu smo povabljeni k pobožnosti premišljevalnega rožnega venca, ki ga bomo začeli ob 18h pred Najsvetejšim. Obnovili bomo svojo posvetitev Mariji, ki naj nas spodbuja k zvestobi Kristusu in našemu

krščanskemu poslanstvu. Ves oktober je posvečen rožnemu vencu, zato si bomo na prvo soboto vzeli čas za premišljevanje posameznih skrivnosti.

ORATORIJSKA MAŠA (6. 10.)

Animatorji letošnjega oratorija želijo sooblikovati nedeljske sv. maše. Zato nas vse vabijo k lepo oblikovani sv. maši v nedeljo, 6. oktobra, ob 10h v duhu oratorija. Še posebno pri sv. maši doživljamo geslo oratorija: Bog je z nami!



LJUBLJANA – SVETOPISEMSKI MARATON (6.–13. 10.)

Od nedelje, 6. 10., do nedelje, 13. 10. 2013, bo pri Sv. Jožefu v Ljubljani že šesto leto zapored Svetopisemski maraton. To je izmenično, nepretrgano branje Svetega pisma, ki traja teden dni, 24 ur na dan in je nenehna molitev, ki jo enodušno molimo kristjani iz različnih župnij in katoliških gibanj, pa tudi iz drugih Cerkva. Letos naj bi bil maraton s skupnim prebiranjem Božje besede spodbuda k bistvenemu v naši veri, zato nosi naslov *Največja je ljubezen* (1 Kor 13,13).

Vabimo vas, da se skupine najmanj štirih bralcev (predstavniki župnij, gibanj, skupnosti, zakonskih, bibličnih ali drugih skupin) vpišete na seznam branja in »pokrijete« posamezen 2-urni termin (največ 2 skupini na termin!), ki je dostopen na tej povezavi: <https://docs.google.com/spreadsheets/ccc?key=0AlfHhtxdvvgkOdGN0MUZmT2hqck53M2drT1ZCRUZJLXc#gid=2>.



Pri prijavi navedite osebo za stike in telefonsko številko ali e-naslov. Če ne želite, da bi bilo vaše ime javno dostopno, lahko pošljete prijavo na e-naslov: sp.maraton@gmail.com. Lahko pa tudi pokličete po telefonu št. 040-980-891 (benjamin.siter@svetopismo.si).

Vabljeni na Svetopisemski maraton k Sv. Jožefu v Ljubljano!

MLADI ZAKONCI – INFORMATIVNO SREČANJE (6. 10.)

Na pobudo mladih zakonskih parov vabimo zakonce, ki so poročeni do deset let, na prvo informativno srečanje za ustanovitev nove zakonske skupine, ki bo v nedeljo, 6. oktobra, ob 17h v župnijskem domu.

Mladi zakonci imajo svoje skrbi, svoje izkušnje z rojstvom in vzgojo otrok ... Zato je prav, da si te izkušnje podelite in se srečate. Vabljeni.

KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 7. 10.)

Kateheze za odrasle bodo vse do novembra še tematsko usmerjene v leto vere. Pravzaprav je zaklad vere tako bogat, da ga ne moremo nikoli do konca izčrpati. Naslednje srečanje bo v ponedeljek, 7. oktobra, po večerni sv. maši v župnišču. Tudi letos pripravlja kateheze za odrasle naš duhovni pomočnik prof. dr. Tone Štrukelj.

SEJA ŽPS (torek, 8. 10.)

Naslednja seja ŽPS bo v torek, 8. oktobra, ob 19h. Nekaj članov se bo udeležilo posebnega izobraževanja v soboto, 5. oktobra, v Škofovih zavodih v Šentvidu nad Ljubljano, da bi pridobili spretnosti za pripravo pastoralnega načrta v naši župniji. Člani, lepo vabljeni!

VPIS K PREDŠOLSKEMU VEROUKU (četrtek, 10. 10.)

Vpis otrok h katehezam Dobrega pastirja bo v četrtek, 10. oktobra, ob 16.30 v prostorih, v katerem kateheze potekajo – vhod z zadnje strani župnijskega doma. Starši, pridite vpisat otroke h katehezam Dobrega pastirja.

SREČANJE ZA STARŠE VEROUČENCEV 7. RAZREDA (četrtek, 10. 10.)

Šedmi razred verouka postavlja vprašanje: Kdo je Ta? Res, kdo je Bog v življenju mladega človeka, kdo je Jezus v življenju staršev? Pogovor o tem naj bo spodbuda in vabilo na srečanje staršev veroučencev, ki bo v četrtek, 10. oktobra, ob 19.30 v župnijskem domu.

SREČANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV SKUPAJ Z OTROKI (sobota, 12. 10.)

Vsako leto imamo za otroke in starše prvoobhajancev poleg rednega verouka posebna srečanja. Najprej se bomo skupaj s starši pripravili na prvo sv. spoved otrok, ki bo v decembru. Tako pripravljene bomo bolj razumeli, kaj pomeni srečati se z Jezusom pri prvem sv. obhajilu. Zato vabimo na prvo srečanje staršev prvoobhajancev skupaj z otroki, ki bo v soboto, 12. oktobra, ob 9.30 v avli župnijskega doma.

ZAKONSKI JUBILANTI (sobota, 12. 10.)

12. oktobra bo **ob 19⁰⁰ v župnijski cerkvi** srečanje zakonskih jubilentov. To je priložnost, da se Bogu zahvalimo za zvestobo in milost, skupno rast in medsebojno podarjanje. Povabljeni so vsi, ki so poročeni že 60, 55, 50, 45, 40, 35, 30, 25, 20, 15, 10 in 5 let. Tudi če ne boste prejeli našega posebnega povabila, ker nimamo vaših podatkov, vas vabimo, da se pridružite evharistični daritvi in družabnemu srečanju po sv. maši v župnijskem domu.

TAIZEJSKA MOLITEV MLADIH

(sobota, 12. 10.)

V naši župniji se veselimo taizejskih srečanj, ki jih vsako drugo soboto v mesecu pripravijo naši mladi. Na taizejske molitve pa smo poleg mladih povabljeni še drugi župljani. Pridružite se molitvi v soboto, 12. 10., ob 20h v župnijski cerkvi.

ŽEGNANJSKA NEDELJA (13. 10.)

Druga nedelja v oktobru je spominska nedelja na dan, ko je bila posvečena naša župnijska cerkev. Rečemo ji tudi žegnanjska. Mnogi so veselijo žegnanjskega boba in flancata. Gotovo pa se bomo udeležili evharistične daritve v župnijski cerkvi. V letu vere tako potrjujemo našo vero v eno, sveto katoliško in apostolsko Cerkev, katere živo občestvo se zbira v našem svetišču, tu v Mengšu.

SVETI KRSTI (nedelja, 13. 10.)

Tudi letos bo krščevanje na žegnanjsko nedeljo med sv. mašo ob 10⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 12. oktobra, ob 16.00. Novokrščence naj starši prijavijo za sv. krst čim prej. Krščevanje med sv. mašo je priložnost, da odrasli obnovimo zavest krsta in življenje iz vere. Bogu hvala za otroke in milost vere!

SVETOPISEMSKA SKUPINA

(ponedeljek, 14. 10.)

Tokratno srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 14. oktobra, po večerni sv. maši. Skupaj bomo premišljevali o odlomkih Sv. pisma 29. nedelje med letom, ki je tudi misijonska nedelja: 2 Mz 17,8–13; Ps 121; 2 Tim

3, 14–4,2; Lk 18, 1–8. Že od otroštva poznaš Sveto pismo in to ti more po veri v Jezusa Kristusa dati modrost, ki pelje v rešitev (1 Tim 3,15).

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE

(petek, 18. 10. –sobota, 19. 10.)

K lepi pripravi na birmo spada izkušnja duhovnih vaj. Tudi letos smo jih pripravili od 12. do 14. oktobra v nekdanjem dominikanskem samostanu v Adergasu, Župnija Velesovo. Vse župljane prosimo za molitveno podporo v teh dneh. Naj Bog blagoslovi vse družine naših birmancev, animatorje in druge vzgojitelje.

MEĐUGORSKA MOLITEV (petek, 18. 10.)

Lepo sprejeta međugorska molitev se nadaljuje tudi v tem letu. V molitvi smo povezani s spodbudami, ki jih Marija daje v Međugorju. Molimo v duhu tega romarskega kraja, ki ste ga morda že obiskali, lahko pa ga obiščete z nami na međugorskem večeru. Skupaj bomo molili v petek, 18. oktobra, po večerni sv. maši.



VEČER MOLITVENIH PLESOV

(petek, 18. 10.)

Preprosti plesi v krogu so tudi način molitve. Primerno za vsakogar, za starejše in mlajše! Letos bodo ta srečanja ritmične molitve 3. petek v mesecu, tokrat bo to v petek, 18. 10., ob 20. uri. Molitev vodita Irena & Moja.

SREČANJE MVM (sobota, 19. 10.)

Lepo sodelovanje na god svetega Vincencija je vabilo, da se nam pridružijo novi člani MVM, Marijansko- vincencijanske mladine. Spregovorili nam bodo nekateri svetopisemski liki in usmerili otroke k dobroti in

solidarnosti z drugimi. Srečanje MVM bo v soboto, 19. oktobra, ob 10h v župnijskem domu.

LOVSKA MAŠA (sobota, 19. oktober)

Začela se bo tudi lovska sezona. In za blagoslov pri divjadi in delu v gozdu se želijo priporočiti naši lovci. Pridružili se jim bodo domači pevci, rogisti ... Zato lovska družina vabi k sv. maši v soboto, 19. oktobra, ob 15h v cerkvi v Loki pri Mengšu.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 20. 10.)

V oktobru bo družinska sv. maša na misijonsko nedeljo, 20. oktobra, ob 10h. Pri njej bodo sodelovali veroučenci 8. razreda. Hvala staršem za pripravljeno pecivo, ki vabi na prijetno druženje po sv. maši pred cerkvijo.

MISIJSKA NEDELJA (20. 10.)

Na letošnjo misijonsko nedeljo boste lahko pri vseh mašah namenili svoje darove za misijone. Hvala vsem, ki s tem pomagate Jezusu, ki pravi: Lačen sem bil in ste mi dali jesti, nag sem bil in ste me oblekli ... Nekateri pa se boste odločili tudi za botrstvo otrokom v Afriki ali drugje. To pomeni, da za šolanje, obleko in hrano prispevati mesečno 15 ali več evrov, kar zadostuje za vse osnovne življenjske potrebe otroka v misijonih. Ena gospa rada reče: »Moji otroci so odrasli, zdaj pa imam že tri otroke v misijonih!« Bogu hvala za vaše darove. O življenju v misijonih ste redno obveščeni v Misijonskih obzorjih. Prav tako lahko o pomoči misijonom izveste več na spletnih straneh **Misijonskega središča Slovenije**: <http://www.missio.si/>, ali Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana, ali po telefonu: 01 300 59 50, telefaksu: 01 300 59 55, e-naslovu: missio@rkc.si.

PREROK DUHOVNIKA JANKA KRIŠTOFA V ŽUPNIJSKEM DOMU SV. MIHAELA (petek, 25. 10.)

V našem župnijskem domu se je že lani s Prešernom in Slomškom predstavi koroški duhovnik iz Bilčova, dekan g. Janko Krištof. Letos spet prihaja med nas v več vlogah. Nastopil bo kot kmet, kot cestni delavec,

kot znanstvenik, kot novinar, kot klovn, kot umetnik in še kot kaj drugega v novi predstavi pod naslovom Prerok. Jeremija, Izaija in Ezekiel so preroki, katerih besedila bo predstavil in jih postavil v današnji svet in v današnje stiske. S predstavo želi »opozoriti na to, da vera ni nekaj dolgočasnega, zastarelega ali preživetega, ampak nekaj povsem vitalnega«.

Večkrat smo se z njim že srečali tudi na Koroškem. Zato mu bomo radi prisluhnili tudi v župnijskem domu v Mengšu v petek, 25. oktobra, ob 19.45. Pridite, ne bo vam žal.



ŽUPNIJSKO ROMANJE K MARIJI TOLAŽNICI V ŽETALAH (sobota, 26. 10.)

Na lanskem romanju k Mariji Bistrici smo želeli obiskati tudi božjepotno cerkev Marije Tolažnice v Žetalah. Zaradi stiske s časom je ta zadnja postaja ostala neobiskana. Na srečanju župnijskega pastoralnega sveta smo se zato odločili, da bomo svoje korake na jesenskem romanju usmerili k Materi Tolažbe.

Obiskali bomo romarsko cerkev, ki je bila zgrajena iz zaobljube v začetku 18. stoletja, v času kuge. To je kraj Božje tolažbe za mnoge prošnje. Cerkev je namreč že vse od začetka znana kot božjepotna.

Župnijska cerkev v Žetalah je en kilometer stran in je posvečena nadangelu Mihaelu. Zato nam je še toliko bližja tudi ta cerkev. Sedanji župnik g. Ciril Čuš je mogočen pričevalec Božjega odpuščanja in usmiljenja. Svojo

življenjsko izkušnjo bo povedal tudi nam, veseli se nas in nas pričakuje v soboto, 26. oktobra.

Odhod avtobusa bo ob 7h iz Mengša.

SV. MAŠA V LOKI ZA POKOJNE GASILCE (sobota, 26. 10.)

Za pokojne gasilce iz vse župnije bo sv. maša v loški cerkvi v soboto, 26. oktobra, ob 16⁰⁰! Domači gasilci bodo nanjo povabili tudi gasilce od drugod. To je priložnost za zahvalo Bogu, da lahko naredimo kaj dobrega. Loški gasilci se veselijo novega kombiniranega vozila in svoje 80-letnice. Naj bo sv. maša priložnost za zahvalo za vsa dosedanja leta in prošnja za Božjo pomoč vnaprej. Sv. Florjan, prosí za nas!

NEDELJA, 27. 10., NABIRKA ZA PEKAČ HOSTIJ PRI SESTRAH KLARISAH V NAZARJAH

Sestre klarise se v Nazarjah vzdržujejo same. Delajo na vrtu in veliko pridelajo. Veliko pa tudi molijo in so zato deležne mnogo dobrih ljudi, da jim pomagajo in z njimi delijo svoje darove. Vse to smo lahko spoznali tudi na naših obiskih pri sestri Sandri Salomeji Trojanšek.

Sestre klarise se ukvarjajo tudi s peko hostij za okoliške župnije. V ta namen imajo posebno peč, a se je pred časom pokvarila. Zdaj iščejo popravilo ali pa novo peč za ta namen. Ker smo duhovno med seboj povezani, jim tudi iz Mengša želimo priskočiti na pomoč. Zato bomo v nedeljo, 27. oktobra, pri vseh mašah namenili svoje darove zanje. Bog vam povrni za darove in pomoč sestram v Nazarjah.

SREČANJE ČLANOV GIBANJA VERA IN LUČ (nedelja, 27. 10.)

V Mengšu je že več kot leto dni skupina Vera in luč. Namenjena je starešem in otrokom s posebnimi potrebami. Vsak kraj je obdarovan s kakšno lučko, kakor imenujemo te otroke. Veseli smo, da se te lučke občasno zberejo. Skupaj z njimi pa se družijo starši teh otrok, se pogovorijo in obogatijo drug drugega.

Ti otroci so ljudje, ki naj bodo sprejeti in ljubljani. Vabimo vas, da pridete k njihovem srečanju še drugi, ki želite postati prijatelji lučk. Navdušeni boste nad njihovo pristnostjo, petjem in veseljem.

Srečanje bomo začeli v nedeljo, **27. oktobra, ob 15h v župnijskem domu**. V dogovoru z odgovornimi v Veri in luči v Sloveniji pa bo **sprejem naše skupine v Slovensko Vero in luč** v nedeljo, **17. novembra, ob 15h v župnijskem domu. Vabljeni.**

PREHOD NA ZIMSKI ČAS (nedelja, 27. 10.)

Na zadnjo oktobrsko nedeljo prestavimo ure nazaj na sončni čas. To pomeni, da bomo eno uro dlje spali, večeri pa bodo krajši. Zato se bo večerna sv. maša po tem datumu prestavila na 18. uro. Hvala za razumevanje!

Prav tako se bodo po tem datumu za eno uro prestavile uradne ure Župnijske karitas in vse druge dejavnosti, ki so vezane na sv. mašo.

POČITNIŠKE DELAVNICE

Na škofijski klasični gimnaziji so se odločili, da ob 20-letnici ponovnega delovanja šole pripravijo brezplačne počitniške delavnice za učence 8. in 9. razreda. Delavnice bodo potekale od 28. do 30. 10. 2013 od 9h do 15h. Vmes bodo za udeležence pripravili tudi kosilo.

Na delavnice se lahko prijavite preko spletne strani škofijske klasične gimnazije: <http://skg.stanislav.si>, kjer najdete tudi program delavnic po dnevih.

ZAHVALA ZA POMOČ PRI ORATORIJU

Najprej se zahvaljujem **Bogu**, ki nam je v Zgodbi iz Narnije odkril lepoto odrešenjske Božje dobrote. Bogu hvala, da je vse potekalo brez velikih zapletov in poškodb. Bogu hvala za lepo in spet ne preveč vroče vreme. Bogu hvala za pridne otroke in razumevajoče starše.

Zahvala velja tudi nekaterim podjetjem in posameznikom, ki so nam priskočil na pomoč. Hvala **trgovini Vendo** za barve, barvna pršila in drug material, ki smo ga potrebovali pri naših delavnicah. Hvala za razumevanje in za finančno pomoč.

Hvala za lubenice in drugo sadje, ki smo ga bili deležni iz **Sadnega vrta v Mengšu**. Ves teden nas je pri malici spremljalo sadje, zato hvala gospodu Franciju in vsej družini Ravnikar.

Letos smo prvokrat oddali našo prošnjo tudi na občinski razpis za počitniške dejavnosti

otrok in mladih. Zato hvala **občini** za podeljena sredstva. Vemo, da za besedo občina stojite ljudje, in vam gre zahvala za razumevanje našega dela z mladimi. Bog povrni vsem pri vaših otrocih.

ZAHVALA

Prejšnji mesec smo zapisali zahvalo gasilcem in drugim, ki so pomagali pri spustu križa z vrha pročelne fasade na župnijski cerkvi. Zdaj pa se želimo zahvaliti vsem, ki ste sodelovali pri vrnitvi križa na njegovo mesto.

Zahvala gre najprej g. Marjanu Žnidarju, ki je križ doma očistil, ga impregniral in pripravil za vnovično postavitvev. Postavitvev in pričvrstitev je potem tudi izpeljal. Pri tem mu je pomagal g. Viktor Dornik s svojim dvigalom. Obema Bog povrni!

Zahvala tudi g. Petru Krušniku, ker je v cerkvi zaščitil nekaj klopi, ki jih je napadla lesna muha. Bog povrni.



ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avszenik@rkc.si

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si